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Le mercredi 14 février 2007,

A l’attention du responsable des ressources humaines

Objet : candidature spontanée pour un stage

Madame, Monsieur,


Etant fortement attiré par la finance, je suis à la recherche d’un stage dans le cadre de ma quatrième année d’école de commerce. Votre entreprise fait parti des leaders sur son marché et est un acteur non négligeable sur le plan international, ainsi une première expérience avec vous serait l’occasion idéale pour préparer mon objectif de carrière professionnelle, se dirigeant vers la fonction d’analyste financier ou chargé d’affaires internationales. 

J’ai acquis différentes qualités au sein des stages et emplois que j’ai occupés (assistant de manager d’artistes – conseiller marketing visuel pour Auchan V2, validation du « business plan » d’une entreprise d’e-marketing américaine). J’ai dû m’adapter à des situations changeantes, ainsi que faire preuve de ténacité et de créativité.


Avec mes connaissances en management général et international d’entreprise, comprenant la comptabilité, le contrôle de gestion, la gestion de trésorerie, la fiscalité internationale, la gestion de porte-feuille, l’évaluation d’entreprise, les opérations de financements internationales soit la finance, relative aux principes français (acquises au sein de l’ISEG à Lille) et anglo-saxons (acquises à la California School of International Management à San Diego), je pourrais vous apporter mon aide sur un plan international. Par ailleurs, je parle couramment anglais (année scolaire 2005/2006 passée à San Diego) et j’ai également un bon niveau en espagnol. 

Je souhaiterais vivement vous apporter mon aide en exerçant mes qualités et mes connaissances, et en apprenant beaucoup de vous. Je suis disponible dès à présent du jeudi au samedi inclus jusqu’au mois d’avril, date à laquelle je serais disponible à plein temps jusqu’à l’année prochaine.

Après que vous ayez revu mon curriculum vitae ci-joint, j’aimerais vous rencontrer afin de vous montrer que mon profil peut correspondre à vos besoins.

Veuillez agréer Madame, Monsieur, mes salutations distinguées.


Benoit LANGE

